

2016年4月18日 星期一 统筹:安学军 编辑:薛璐 美编:宋笑娟 校对:亚丽

活动

设宣传展板、义诊台,发放宣传品……

全市开展爱国卫生月集中宣传活动

本报讯 今年4月份是全国第28个爱国卫生月,4月7日是第67个世界卫生日。4月7日上午,我市以各县(市)、区(管委会)选择辖区内人群聚集的场地,围绕“灭蚊防病、健康你我”为主

题,以展示宣传展板、设立义诊台、发放宣传品为主要形式,开展第28个爱国卫生月暨第67个世界卫生日集中宣传活动。

活动当天,我市各县(市)、区、管委会共设立100余个宣传

点,现场展出以城乡环境卫生整治行动、世界卫生日、禁烟控烟、病媒生物防制等为主要宣传内容的版面300余块,吸引大批市民驻足观看。

同时,各辖区医疗单位共设

立义诊台60余个,为活动现场的市民免费健康咨询、测量血压。活动现场还发放爱国卫生宣传彩页、环保手提袋、苍蝇拍等宣传品共计24万余份。

为扩大宣传效果,结合爱国

卫生月活动,各单位将宣传展板放置社区及单位继续宣传,引导广大居民养成健康文明的生活方式和行为,营造整洁、卫生、健康的工作、生活环境。

郑州晚报记者 王军方

行动

高新区

发放爱国卫生宣传资料万余份



本报讯 4月7日上午,高新区爱卫办联合各办事处在高新区中心广场组织开展以“灭蚊防病 健康你我”为主题的爱国卫生月及世界卫生日宣传

活动。活动围绕爱国卫生宣传、灭蚊防蚊、糖尿病防治等为主要宣传内容,宣传爱国卫生知

识。

活动现场,工作人员向过往市民发放爱国卫生宣传彩页等资料达1万余份,出示展板20余块,吸引不少市民驻足观看。现场还设置义诊、卫生防病咨询台等,前来义诊、咨询群众达数百人。

高新区爱卫办工作人员介绍,通过开展活动,让更多的市民了解爱国卫生知识,提高健康意识,积极参与四害消杀及爱国卫生整治工作,为明年创建国家卫生城市打好坚实基础。

郑州晚报记者 王军方 文/图

金水区

120人现场宣传爱卫知识



本报讯 4月7日,金水区爱卫办在文化公园开展以“灭蚊防病 健康你我”为主题的爱国卫生月和世界卫生

日集中宣传活动,普及寨卡病毒、登革热等蚊媒传染病防治知识,提高群众防蚊灭蚊、预防疾病的能力和主动

就医的意识。

活动当天,由金水区爱卫办统一制作桁架展板60平方米及40平方米主题背景墙,投入120余人,现场发放宣传用无纺布袋1000个,抽纸1000盒,宣传页1500多张。

下一步,金水区将针对环境卫生薄弱地段,以河道、河渠、水体、农贸市场为重点,把以防蚊灭蚊为重点的环境卫生整治落实到每个社区、单位、家庭,清理卫生死角,阻断病媒传染病途径。

郑州晚报记者 王军方 文/图

新郑市

万余人清运垃圾近3800吨



本报讯 为营造全民参与第28个爱国卫生月活动的良好舆论氛围,新郑市爱卫办要求,各单位积极动员广大干部、职工和群众高度重

视爱国卫生月活动,迅速掀起全市环境卫生综合整治工作高潮。

4月7日,各乡镇、街道、管委会出动志愿者200人分别在

人群密集区域发放各类宣传资料共15种3万余份;接受群众咨询达7000余人次。

开展城乡环境卫生整治行动,发动群众对城乡接合部、城郊村、居民楼群、卫生死角等进行大规模整治,对乱搭建、乱倒垃圾、乱张贴等现象全面整治。

截至4月8日,新郑市出动人员1万人次,清运各类垃圾近3800吨,清理三乱达10万平方米,治理脏乱道路8000平方米,消灭病媒生物滋生地900处,补种绿化1万余平方米等。

郑州晚报记者 王军方 文/图

车站、农贸市场、城中村、城乡接合部……

我市加大对重点区域卫生治理



城管部门在清洁西三环人行道

本报讯 4月1日,郑州市爱国卫生运动委员会下发《关于开展第28个爱国卫生月和第67个世界卫生日活动的通知》后,我市加大对车站、农贸市场、城中村、城乡接合部等重点区域的环境卫生治理。

根据《通知》要求,我市以“清洁家园、灭蚊防病”为活动主题,以市直爱卫办成员单位为牵头单位,结合本单位职能工作,一是开展环境卫生综合整治活动,重点开展“三清”工作,即清理垃圾、清洁水体、清除卫生死角;二是组织春季全民健身活动;三是开展以防蚊灭蚊为重点的病媒生物防治工作。

清理居民区(无主管居民区、城中村、村庄要作为重点)院

落、楼道、楼顶、雨棚、地下通道、储藏室及绿化带等地的杂物、垃圾,清除乱贴乱画和卫生死角。

开展“六小”等公共场所卫生整治,预防和控制各种传染病发生。

清理工地积存垃圾,整治施工秩序,规范施工要求。清理大街小巷乱摆摊点、露天烧烤、乱搭乱建、乱置招牌、乱摆乱放,清除积存垃圾和卫生死角。

组织市属医院开展春季传染病防治知识宣传、医疗咨询等活动。

以各县(市)、区(管委会)为单位,按照属地管理的原则,针对辖区重点区域,每月组织一次“三清”活动等。

郑州晚报记者 王军方 文/图

督查

市爱卫办第一季度评出33面“爱国卫生杯”流动红旗

本报讯 近日,郑州市爱卫办分别对我市第一季度城区“爱国卫生杯”和农村“爱国卫生杯”进行了评选,共评选出33面流动红旗。

根据2016年度爱国卫生工作安排,市爱卫办分3个督导组考核组对全市78个乡镇(镇)、办事处的社区单位、集贸市场、“六小”单位、建筑(待建、拆迁)工地等4项内容的468个样本量进行了集中检查,共发现问题2327处。同时,市爱卫办已对发现的问题进行了反馈,要求相关责任单位进行整改。

综合市爱卫办城区爱国卫生综合督导考核、市城市精细化管理服务办公室“四乱”督导考核、各区(管委会)自查及务虚成绩的综合评价,共评出第一季度城区“爱国卫生

杯”流动红旗23面。各区、管委会共3面,各办事处(乡镇)为20面。

市爱卫办于3月21日~4月1日,对各县(市)、上街区域城区环境卫生和乡(镇)环境卫生进行了集中检查。从检查情况来看,各县(市)和上街区域城乡环卫基础设施不断改善,垃圾基本上做到日产日清,清扫保洁和清运人员能够正常开展工作,环境卫生长效管理机制逐步完善,城乡环境卫生工作取得了一定成效。

综合各项检查情况,评出第一季度农村“爱国卫生杯”流动红旗10面。其中,各县(市)、上街区为2面,各乡镇(镇、办)为8面。我市对以上获得“爱国卫生杯”季度流动红旗的单位各奖励1万元。

郑州晚报记者 王军方